

Из моего архива 1 НИЖНЕВАРТОВСК























Бывший муж ездил на дачу начальника покормить собачек. Я этих собачек видела впервые. Они мне были рады. Две милые кавказки не лаяли и даже дали себя погладить. Я люблю собак. Действительно ли это была дача начальника – не знаю. Один раз там побывала и всё. Сама бы туда не попала. В своих автобиографичных воспоминаниях я рассказывала о том, что в суде спрашивали. Не жила ли я в Старом Вартовске.

Я помню, что из этой дачи мы уехали быстро. Чтобы собакам была насыпана еда, или чтобы собаки ели – я не помню. По-моему, спрашивала мужа о еде, и он ответил, что собак, вероятно, уже покормили. Фотография была сделана на плёночный фотоаппарат, который раньше называли «мыльницей». Фотографии с такого фотоаппарата делали в фотоателье. Все эти давние фото я оцифровывала с бумажных носителей – своих альбомов.

У хозяина комнаты, снять которую мне посоветовала коллега по 31-й школе и в которой я вынуждена была проживать на основании договора коммерческого найма три года (с июля 2009 по июнь 2012), была дача, на которой, с его слов, что-то горело. В Старом Вартовске или нет эта дача располагалась - точно не знаю.

Большой стратегической ошибкой преступников (бывшего мужа, так называемого брата, совершивших в отношении меня и моего сына много преступлений и планировавших совершить ещё больше), которых я считала родными людьми, было то, что они не уничтожили многие фотографии и мне удалось их забрать.

Когда показывали Межигорье, в вольере мельком показали тоже двух кавказских овчарок. При профессиональном подходе к фотошопу, моё изображение можно было разместить на другом фоне. Бывший муж и братец, со «связями» в Москве, тонко постепенно готовили материал для подставы. ПОДСТАВА НУЖНА БЫЛА «ДИМЕ», КОТОРОМУ ВИКТОР МЕШАЛ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТРОФЕЙ, ТО ЕСТЬ МЕНЯ, ПО СВОЕМУ УСМОТРЕНИЮ. ТЯЖЁЛЫЕ ИНФЕКЦИИ, ГРИБКИ И ДРУГИЕ ПАРАЗИТЫ, НЕПРАВИЛЬНЫЕ ИЛИ ЗАТЯНУТЫЕ ДИАГНОЗЫ БОЛЕЗНЕЙ, У МЕНЯ, МОЕЙ

СОБАКИ И СЫНА тоже возникали с «высокой» подачи НИЧТОЖЕСТВА МЕДВЕДЕВА. ЕМУ И СВЕТЛАНЕ МЕДВЕДЕВОЙ ИММУНИТЕТЫ, ИНФЕКЦИИ, ПАРАЗИТЫ ОЧЕНЬ БЛИЗКИ.

Подстава нужна была ПАРАЗИТКЕ, прикрывавшейся отцом, ширмой матери, сотрудника прокуратуры, всю жизнь притворявшейся больной и немощной, с планами в дальнейшем СЧИТАТЬ СЕБЯ ОБИЖЕННОЙ ПРОЛЕТАРИАТКОЙ И ОТНЯТЬ ВСЁ, ЗАРАБОТАННОЕ ЧУЖИМ ТРУДОМ (РАСКУРКУЛИТЬ И РАСКУЛАЧИТЬ ТЕХ, КТО БОЛЬНЫМ НЕ ПРИТВОРЯЛСЯ, А РАБОТАЛ И ЗАРАБАТЫВАЛ). Таким образом мерзавка, которую я считала матерью, и другие твари, в больших количествах воровавшие имущество советского государства, не умеющие и не желающие зарабатывать, до безумия гнилые, но такие же, до безумия, наглые и подлые, решили применить лозунг пролетариев, совершавших революцию в 1917 году: «КТО БЫЛ НИКЕМ – ТОТ СТАНЕТ ВСЕМ!»

Только вот «НИКЕМ» твари были потому, что не хотели работать, учиться честно. А возможностей было очень много. И реальные цели у «НЕОПРОЛЕТАРИАТА» - воров и проплаченных США (за сдачу одного государства и захват другого) преступников были другие: «ОТНЯТЬ И РАЗДЕЛИТЬ», а не сделать жизнь в государстве лучше. Провоцируя и организовывая военные действия, преступники планировали убить побольше народа, что и делают до настоящего времени. Они раньше не собирались учиться, старались поменьше работать (притворяясь больными. «Здоровье» - категория абстрактная и очень глубокая, на которую можно давить сколько угодно, жаловаться, вымогать и т.д.). Получали авансы за дальнейшие действия в нужное время. Гнойный нарыв рос, становился больше. Прорвало в 2014. Рок. У тварей всё должно было быть «роковое». И я со своим Днём рождения на Рождество и другими качествами тварям не давала покоя.

Авансы предполагают зависимость, обязанность всячески изощрённо выкручивать свои мерзкие мозги для того, чтобы выполнить то, за что всю жизнь получали наперёд. Поэтому твари очень сильно ненавидят тех, кто работал, достигал всего сам, ни от кого не зависел, не пропивал ящиками и бутылками спирт с клюквой; тех, кто самостоятельно учился, занимался спортом, ничем не злоупотреблял, сохраняя нормальную внешность и трудоспособность.

Паразитка «пани Мария» получала АВАНСЫ незаслуженными льготами, липовой инвалидностью, советской пенсией по липовой инвалидности. Эксплуатировала, нечеловечески загружая работой, бабушку, гребла шахтёрские деньги отца, мои немалые северные денежки, готовясь в дальнейшем грабить ещё больше - по-крупному. В «БОГАТУЮ АМЕРИКУ» МЕРЗАВКА НЕ ЕХАЛА. ТАМ БЫ ОНА ТАКИХ ДУРАКОВ КАК МЫ НЕ НАШЛА, РАБОТАТЬ ДОЛГО ЗАСТАВИЛИ БЫ (В 45 ЛЕТ НЕ УШЛА БЫ НА ПЕНСИЮ), МЕДИЦИНСКУЮ СТРАХОВКУ ЗАРАБАТЫВАТЬ. В ПЛОХОМ СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ И НА НАШИХ ДОНЕЦКО – РОССИЙСКИХ ДЕНЬГАХ ЖИТЬ ПАРАЗИТКЕ БЫЛО ГОРАЗДО ВЫГОДНЕЕ.

А ещё нас нужно было любой ценой сжить со свету. А чтобы притворяться больной, нужно было есть много сахара, много ходить возле дома (с пяти часов утра между периодами недельных отлёживаний), создавая видимость «тяжкого труда» (без огородов в поле и хозяйства). Мерзавка «ОЧЕНЬ СИЛЬНО ИЗ-ЗА НАС МУЧИЛАСЬ». Дожрала папу, ТЕПЕРЬ «ЗА МУЧЕНИЯ» РЕШИЛА ПРОДОЛЖАТЬ ВЫТЯГИВАТЬ СРЕДСТВА, ВРЕМЯ И НЕРВЫ У МЕНЯ, ТОЛЬКО НЕ ПРИТВОРСТВОМ (УЖЕ НЕ ПОЛУЧИТСЯ), А ЛЖИВЫМ ПОРОШЕНКОВСКИМ СУДОМ, НЕ СТЕСНЯЮЩИМСЯ ПРИНИМАТЬ ВСЁ, ЧТО НУЖНО, ИГНОРИРУЯ ОЧЕВИДНЫЕ ФАКТЫ.

Недавно мерзавка сказала: «Що ти там пишеш, суча тварь. Тепер тут мама завжди буде вигравати!» В отношении меня эта мразь, лживая воровка, себя «мамой» называет. Когда я оцифровывала фотографии, лживая воровка ходила по коридору, видела, что я делаю и про себя повторяла: «Та ж суча тварь всі речі покаже. Ніхто тепер нічо не зможе скористати». Для того, чтобы присвоить очень много мною заработанного, мерзкая

воровка не давала работать, устраивала провокации, заражала мне ребёнка кандидозом, вместе с другими алчными тварями (смотрите моё видео в YouTube). Заработанное мною, отцом, бабушкой и бабушкой имущество, находящееся в доме, на доме, вокруг дома суд признает имуществом «нетрудоспособной» инвалидки с 35-м стажем «пани Марии». А полиция приезжает защищать ПРЕЗИДЕНТШУ, продолжающую причинять колоссальный вред мне, сыну, нашему имуществу, по заранее спланированным провокациям.

